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＜食料品や日用品などの日常の買い物の移動＞

問４(3.日常の買い物)①目的地（複数回答）

・ 比率の高い項目の上位３位をみると、まず、「万代新庄花内店」が 618件で 25.1％と最
も多く、次いで「万代尺土店」が 435件で 17.7％、さらに「オークワ大和高田店」が
416件で 16.9％と続いている。

問4(3)①　【日常の買い物】最もよく訪れる具体的な店舗名

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. オークワ葛城忍海店 273  11.1

 2. オークワ大和高田店 416  16.9

 3. 万代尺土店 435  17.7

 4. 万代新庄花内店 618  25.1

 5. マルシゲ大和新庄店 205   8.3

 6. 業務スーパー新庄店 29   1.2

 7.コープあったか便（公民館や集会所を巡回
する移動店舗）

26   1.1

 8. その他 131   5.3

 9. コープたかだ 53   2.2

10. オークワ香芝南店 72   2.9

11. ヤオヒコ良福寺店 68   2.8

12. コープ配達 11   0.4

13. コープなんごう他 21   0.9

14. オークワ香芝 24   1.0

15. オークワ御所他 9   0.4

16. 万代香芝二上店他 14   0.6

17. 近商大和高田店 16   0.7

18. 近商香芝店 27   1.1

19. 近商他 16   0.7

20. ヤオヒコ香芝他 52   2.1

21. ライフ御所店 29   1.2

22. ライフ他 9   0.4

23. ラ・ムー葛城忍海店 22   0.9

24. イオン橿原店他 23   0.9

不明・無回答 161   6.5

合  計 2459 100.0
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・ 地区別にみると、地区の近距離にある比較的大きなスーパーへでかけており、山麓部１、

山麓部２、北部１、北部２などは、市外のスーパーへの移動も多い傾向にある。

・ 旧當麻町の方は万代尺土店やオークワ大和高田店へ、旧新庄町の方は万代新庄花内店や

オークワ葛城忍海店へ買い物に行く機会が多い。

地区別立ち寄り先

オークワ
大和高田店

万代尺土店

近商香芝店

万代新庄花内店

オークワ香芝南店

スーパーヤオヒコ良福寺店

52
.2

%

マルシゲ 新庄店
17.9%

オークワ葛城忍海店

40.0%

【 山麓部１ 】

【 北部２ 】

【 北部１ 】

【 中央部３ 】【 山麓部２ 】

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 山麓部３ 】

【 南部１ 】【 南部２ 】

【 山麓部４ 】
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問４(3.日常の買い物)②外出頻度

・ 「週に１～２日程度」が 1049件で 42.7％と最も多く、次いで「週に３～４日程度」が
613件で 24.9％、さらに「ほぼ毎日」が 260件で 10.6％と続いている。

・ 地区別にみると、地区による大きな違いは見られない。

地区別外出頻度

問4(3)②　【日常の買い物】外出頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. ほぼ毎日 260  10.6

 2. 週に３～４日程度 613  24.9

 3. 週に１～２日程度 1049  42.7

 4. 月に１～２日程度 243   9.9

 5. 年に数回程度 110   4.5

不明・無回答 184   7.5

合  計 2459 100.0

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 中央部３ 】

【 南部１ 】
【 南部２ 】

【 北部２ 】

【 山麓部１ 】

【 山麓部２ 】

【 山麓部３ 】

【 山麓部４ 】

【 北部１ 】

週に

１ 回以上

月に

１ 回程度

移動

なし

中央部１
中央部２

中央部３

南部１
南部２

北部１

北部２

山麓部１

山麓部２

山麓部３

山麓部４
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問４(3.日常の買い物)④目的地までの交通手段（複数回答）

・ 「自動車（自分で運転）」が 1173件で 54.2％と最も多く、次いで「自動車（家族等が
運転）」が 394件で 18.2％、「自転車」が 240件で 11.1％と続いている。

・ その他の回答は、「デイサービスの車での送迎」である。

・ 地区別にみると、山麓部４などで、バス利用が若干見られる。

地区別交通手段割合

問4(3)④　【日常の買い物】目的地までの交通手段

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩のみ 130   6.0

 2. 自転車 240  11.1

 3. 二輪・原付 134   6.2

 4. 自動車（自分で運転） 1173  54.2

 5. 自動車（家族等が運転） 394  18.2

 6. バス 31   1.4

 7. 電車（近鉄・ＪＲ） 24   1.1

 8. タクシー 6   0.3

 9. その他 1   0.0

不明・無回答 68   3.1

合  計 2165 100.0

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 中央部３ 】

【 南部１ 】
【 南部２ 】

【 北部２ 】

【 山麓部１ 】

【 山麓部２ 】

【 山麓部３ 】

【 山麓部４ 】

【 北部１ 】

バス

利用

バス

以外

中央部１
中央部２

中央部３

南部１
南部２

北部１

北部２

山麓部１

山麓部２

山麓部３

山麓部４
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＜病院や診療所などの通院の移動＞

問４(4.通院)①目的地（複数回答）

・ 比率の高い項目の上位３位をみると、まず、「大和高田市立病院」が 528件で 21.5％と
最も多く、次いで「中央部１の病院」が 298件で 12.1％、さらに「中央部２の病院」
が 228件で 9.3％と続いている。

問4(4)①　【通院】最もよく訪れる具体的な施設名1（地域分類）

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 大和高田市立病院 528  21.5

 2. 済生会御所病院 181   7.4

 3. 中央部１ 298  12.1

 4. 中央部２ 228   9.3

 5. 中央部３ 154   6.3

 6. 南部１ 0   0.0

 7. 南部２ 66   2.7

 8. 北部１ 166   6.8

 9. 北部２ 107   4.4

10. 山麓部１ 1   0.0

11. 山麓部２ 2   0.1

12. 山麓部３ 0   0.0

13. 山麓部４ 0   0.0

14. 県立医大病院 150   6.1

15. 橿原市 41   1.7

16. 大和高田市 145   5.9

17. 御所市 30   1.2

18. 香芝市 93   3.8

19. その他 114   4.6

不明・無回答 329  13.4

合  計 2459 100.0
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地区別立ち寄り先

山麓部１

北部２
14.4%

北部１
20.4%

中央部３
17.7%山麓部２

中央部１
30.4%

山麓部３

南部１

山麓部４

大和高田
市立病院

済生会
御所病院

県立医大
病院

大和高田市
の病院

香芝市
の病院

南部２
13.0%

中央部２
19.6%
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問４(4.通院)②外出頻度

・ 「月に１～２日程度」が 1129件で 45.9％と最も多く、次いで「年に数回程度」が 908
件で 36.9％、さらに「週に１～２日程度」が 91件で 3.7％と続いている。

・ 地区別にみると、地区による大きな違いは見られないが、山麓部３、山麓部４、南部１、

南部２の地区は、通院による外出頻度が若干多い傾向にある。

地区別外出頻度

問4(4)②　【通院】外出頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. ほぼ毎日 26   1.1

 2. 週に３～４日程度 31   1.3

 3. 週に１～２日程度 91   3.7

 4. 月に１～２日程度 1129  45.9

 5. 年に数回程度 908  36.9

不明・無回答 274  11.1

合  計 2459 100.0

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 中央部３ 】

【 南部１ 】
【 南部２ 】

【 北部２ 】

【 山麓部１ 】

【 山麓部２ 】

【 山麓部３ 】

【 山麓部４ 】

【 北部１ 】

週に

１ 回以上

月に

１ 回程度

移動

なし

中央部１
中央部２

中央部３

南部１
南部２

北部１

北部２

山麓部１

山麓部２

山麓部３

山麓部４
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問４(4.通院)④目的地までの交通手段（複数回答）

・ 「自動車（自分で運転）」が 617件で 48.3％と最も多く、次いで「自動車（家族等が運
転）」が 237件で 18.6％、「自転車」が 142件で 11.1％と続いている。

・ その他の回答は、「介護タクシー」である。

・ 地区別にみると、山麓部２や山麓部４などで、バス利用が見られる。

地区別交通手段割合

問4(4)④　【通院】目的地までの交通手段

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩のみ 108   8.5

 2. 自転車 142  11.1

 3. 二輪・原付 80   6.3

 4. 自動車（自分で運転） 617  48.3

 5. 自動車（家族等が運転） 237  18.6

 6. バス 35   2.7

 7. 電車（近鉄・ＪＲ） 47   3.7

 8. タクシー 20   1.6

 9. その他 10   0.8

不明・無回答 15   1.2

合  計 1277 100.0

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 中央部３ 】

【 南部１ 】
【 南部２ 】

【 北部２ 】

【 山麓部１ 】

【 山麓部２ 】

【 山麓部３ 】

【 山麓部４ 】

【 北部１ 】

バス

利用

バス

以外

中央部１
中央部２

中央部３

南部１
南部２

北部１

北部２

山麓部１

山麓部２

山麓部３

山麓部４
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問５ コミュニティバス（れんかちゃんバス、けはや号）の利用状況

問５(3)コミュニティバス利用頻度

・ 「利用しない」が 1936件で 78.7％と最も多く、次いで「月に１～２日程度」が 114
件で 4.6％、「その他」が 77件で 3.1％と続いている。

・ 地区別にみると、北部１や北部２など、旧當麻町の地区でコミュニティバス利用が多い

傾向にある。また、旧新庄町の地区では、山麓部４で比較的利用が多い傾向にある。

地区別利用頻度

問5(3)　コミュニティバスの利用頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. ほぼ毎日 6   0.2

 2. 週に３～４日程度 26   1.1

 3. 週に１～２日程度 56   2.3

 4. 月に１～２日程度 114   4.6

 5. 利用しない 1936  78.7

 6. その他 77   3.1

不明・無回答 244   9.9

合  計 2459 100.0

【 中央部１ 】【 中央部２ 】

【 中央部３ 】

【 南部１ 】
【 南部２ 】

【 北部２ 】

【 山麓部１ 】

【 山麓部２ 】

【 山麓部３ 】

【 山麓部４ 】

【 北部１ 】

週に

１ 回以上

月に

１ 回程度

移動

なし

中央部１
中央部２

中央部３

南部１
南部２

北部１

北部２

山麓部１

山麓部２

山麓部３

山麓部４
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問５(4)コミュニティバス利用目的（複数回答）

・ 「通院」が 87件で 43.1％と最も多く、次いで「買い物」が 61件で 30.2％、「レジャ
ー（娯楽・行楽等）」が 49件で 24.3％と続いている。

問５(5)コミュニティバス利用時の目的地（複数回答）

・ 比率の高い項目の上位３位をみると、まず、「大和高田市立病院」が 54件で 27.1％と
最も多く、次いで「ゆうあいステーション」が 42件で 21.1％、さらに「市内の病院」
が 24件で 12.1％と続いている。

問5(4)　コミュニティバス利用時の移動目的

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 通院 87  43.1

 2. 買い物 61  30.2

 3. 趣味・習い事 47  23.3

 4. レジャー（娯楽・行楽等） 49  24.3

 5. 手続き（郵便局、役所等） 28  13.9

 6. その他 26  12.9

不明・無回答 3   1.5

合  計 202 100.0

問5(5)　移動の主な目的地

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 市役所・庁舎 10   5.0

 2. 文化会館 16   8.0

 3. 図書館 5   2.5

 4. その他公共施設・公園等 7   3.5

 5. 銀行・郵便局・JA 12   6.0

 6. 大和高田市立病院 54  27.1

 7. 済生会御所病院 1   0.5

 8. 市内の病院 24  12.1

 9. ゆうあいステーション 42  21.1

10. いきいきセンター 4   2.0

11. ウェルネス新庄 3   1.5

12. 道の駅 11   5.5

13. スーパー・飲食店 11   5.5

14. オークワ 12   6.0

15. 万代 19   9.5

16. 美容院 1   0.5

17. 市内の駅 6   3.0

18. 高田駅（近鉄・ＪＲ） 1   0.5

19. その他 2   1.0

20. 大和高田市 4   2.0

21. 御所市 0   0.0

22. 橿原市 4   2.0

23. その他 13   6.5

不明・無回答 33  16.6

合  計 199 100.0
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問５(10)コミュニティバスを利用しない理由（複数回答）

・ 「コミュニティバスを利用しない理由」の「１番目」を３点、「２番目」を２点、「３番

目」を１点として、回答結果を得点化した。

・ 「自動車を持っているから」が 3500点で最も多く、次いで「家族等に自動車で送迎し
てもらえるから」が 1198点、「行きたい場所まで行けない」が 1173点と続いている。

・ 地区別の結果（次ページ）のなかで、平均よりも回答割合がとても高かった項目（また

は低かった項目）に赤枠をつけた。

・ 山麓部４を例にすると、「行きたい場所まで行けない」「乗りたい時間帯にない」が平均

より回答割合が高く、この地区の住民が特に重視している項目（利用できない理由）と

考えられる。また、「バス停まで行くのが大変」「外出する必要・理由がないから」は平

均より回答割合が低く、あまり重視されていない項目と考えられる。

1番目 2番目 3番目 合計

(点) (点) (点) (点)

自動車を持っているから 3282 130 88 3500

家族等に自動車で送迎してもらえるから 600 476 122 1198

行きたい場所まで行けない 597 430 146 1173

乗りたい時間帯にバスがない 249 506 200 955

バスだと時間がかかる 231 456 209 896

バスの便数が少ない 129 240 126 495

外出する必要・理由がないから 144 206 101 451

バス路線・バス停・運行時間が分からない 51 176 112 339

バス停まで行くのが大変 84 112 49 245

0 1000 2000 3000 4000


